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АКТ (уточнений)

лісопатологічного обстеження лісових насаджень філії «Південний
лісовий офіс» ДП «Ліси України», в яких планується проведення заходів

з поліпшення санітарного стану лісів на 2025 рік

19 .09 .2024р. смт. Врадіївка

Комісією в складі: в.о. начальника відділу лісового господарства,
охорони і захисту лісів Південного міжрегіонального управління лісового та
мисливського господарства Людмили САТАНОВСЬКОЇ, головного
лісопатолога ДСЛП «Херсонлісозахист» Ксенії МАЄВСЬКОЇ, в.о.
начальника відділу охорони і захисту лісу філії «Південний лісовий офіс» ДП
«Ліси України» Валентина КАШИРЦЯ, лісничого Новопавлівського
лісництва філїі «Південний лісовий офіс» ДП «Ліси України» Сергія
КУЧАНСЬКОГО, помічника лісничого Врадіївського лісництва філії
«Південний лісовий офіс» ДП «Ліси України» Оксани БОЙКО, в присутності

. . . представниюв органтв місцевого самоврядування, а саме заступника
селищного голови Врадіївської селищної ради Івана КОЛОМІЙЧУКА,
провели з 18.09.2024 по 19.09.2024 року лісопатологічне обстеження лісових

. . .насаджень, в яких планується проведення заходів з полшшення санітарного
стану, а саме суцільних санітарних рубок на загальній площі 4,0 га.

Таксаційна характеристика оглянутих ділянок відповідно до матеріалів
базового лісовпорядкування 2014 року:

Врадіївське лісництво
Квартал 10 виділ 1.11, загальна площа 15,7 га, експлуатаційна площа

0,4 га, склад 10Акб, вік 30, бонітет 1, повнота 0,6, ТЛУ С2, (ліси
протиерозійні);

Квартал 11 виділ 1.7, загальна площа '23 ,О га, експлуатаційна площа 0,9
га, склад 10Акб+Взд, вік 46, бонітет 1А, повнота 0,7, ТЛУ С2, (ліси
протиерозійні).

Новопавлівське лісництво
Квартал 33 виділ 2.8, загальна площа 35,2 га, експлуатаційна площа 0,9

га, склад 1 ОАкб, вік 35, бонітет 1, повнота 0,6, ТЛУ ДІ, (ліси протиерозійні);
Квартал 34 виділ 1.4, загальна площа 18,5 га, експлуатаційна площа 0,9

га, склад 1 ОАкб+Взд, вік 25, бонітет 1, повнота 0,6, ТЛУ Дl, (ліси
протиерозійні);



Квартал 35 виділ 2.2, загальна площа 14,4 га, експлуатаційна площа 0,9
га, склад lОАкб, вік 40, бонітет 2, повнота 0,6, ТЛУ Дl, (ліси протиерозійні).

Обстеженням встановлено:
З метою визначення причин виникнення патологічних процесів в

насадженнях було проведено обстеження по пробних площах по визначення
категорії стану дерев. В обстежених насадженнях головною породою є акація
біла.

Насадження акації білої деградовані - перестійні, без приростів, свіжий
та старий сухостої, масова суховершинність до 2/3 крони, поодинокі
вітровальні дерева, зломи 1/2 стовбура, на деревах IV категорії стану наявні
всихаючі водяні пагони, поодиноке ураження дереворуйнівними грибами,
зокрема, спостерігається враження сірчана - жовтим трутовиком, який
викликає буру деструктивну ядрову, стовбурову гниль. На стовбурах
тріщини, нарости, спостерігається відшарування кори по всьому периметру
стовбура, камбіальна частина розпадається на волокна.

На поодиноких деревах акації та в'яза, помітні розростаючі рани
східчастого раку від 2/3 до 100% охвату периметра стовбура.

На поодиноких деревах в'яза дрібнолистного виявлено плодові тіла
трутовика лускатого. Гриб проникає в центральну частину стовбура та
викликає його гниття з послідуючим відпадом дерев.

Ділянки акації білої представлені деревами IV-VI категорії стану, масово
уражені некрозними хворобами, комлевими та стовбуровими гнилями.

Дерева послаблені природо-кліматичними факторами, нестійким
гідрологічним режимом, що призвели до ураженням їх збудниками комлевих
та стовбурових гнилей з послідуючим заселенням стовбуровими шкідникам.

Обстежені дерева акації білої в нижній частині стовбура заселені та
відпрацьовані вусачами і златками, про що свідчать характерні ходи златок і

. . . .вусачів, виявлені шд корою личинки вусачів,
Висновок:
Причини послаблення насадження в обстежених ділянках зумовлені

стовбуровими шкідниками та хворобами лісу.
Характер всихання насаджень куртинний та суцільний. Тип всихання -

різкий та поступовий.
Обстежені ділянки у лісових насадженнях являють собою осередки

ракових хвороб, стовбурових та комлевих гнилей. Також ураження
трутовими грибами призвело до послідуючого заселення дерев стовбуровими
шюдниками.
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Дерева на пробних площах в більшості за санітарним станом - IV-VI
категорії, та підлягають вирубуванню:

у Врадіївському лісництві від 91 до 93% загального запасу;
у Новопавлівському лісництві від 95 до 99% загального запасу.
Для наведення належного санітарного стану лісів, з метою запобігання

розповсюдженню хвороб та шкідників лісу, недопущення втрати технічної
якості деревини, провести суцільну санітарну рубку загальною площею 4,0
га у кварталах:

Врадіївського лісництва

квартал 1 О виділ 1 підвиділ 11 на площі 0,4 га;

квартал 11 виділ 1 підвиділ 7 на площ 0,9 га.

Новопавлівського лісництва

квартал 33 виділ 2 підвиділ 8 на площі 0,9 га;

квартал 34 виділ 1 підвиділ 4 на площі 0,9 га;

квартал 35 виділ 2 підвиділ 2 на площі 0,9 га.

Запроектовані заходи провести згідно з вимогами:

- «Санітарних правил в лісах України», затверджених постановою

КМУ від 27 липня 1995 року № 555 (зі змінами та доповненнями);

- ст. 3 та інших Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (зі

змінами та доповненнями);

- статп 39 Закону України «Про тваринний світ» (зі змінами та

доповненнями).

Заліснення зрубів провести відповідно до діючих нормативів з

дотриманням Правил відтворення лісів, затверджених постановою КМУ від

01.03.2007 р. № 303.

Очистку лісосік провести, дотримуючись .Правил пожежної безпеки в
лісах України.

До акту додаються: зведені відомісті насаджень, що потребують

проведення ССР (додаток 6), зведені відомісті пробних площ, закладених у

насадженнях, що потребують ССР (додаток 7), план обстежених лісових

насаджень, з нанесеними на них пробними площами.

Акт складений в 4-х примірниках:
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1 Південному . .міжрепональному управлшню ЛІСОВОГО та

мисливського господарства

2 - Філії «Південий лісовий офіс» ДП «Ліси України»

З - ДСЛП «Херсонлісозахист»

4 - Врадіївська селищна рада

В.о. начальника відділу
. . ..лісового господарства, охорони 1 захисту ЛІСІ

Південного міжрегіонального управління
лісового та мисливського господарства Людмила САТАНОВСЬКА

Головний лісопатолог
ДСЛП «Херсонлісозахист» Ксенія МАЄВСЬКА

В.о. начальника відділу охорони і захисту лісу
Філії «Південний лісовий офіс»
ДП «Ліси України» Валентин КАШИРЕЦЬ

Лісничий Новопавлівського лісництва
Філії «Південний лісовий офіс»
ДП «Ліси України»

Помічник лісничого Врадіївського лісни
Філії «Південний лісовий офіс»
ДП «Ліси України»

Заступник голови Врадіївської
селищної ради

Сергій КУЧАНСЬКИЙ

Оксана БОЙКО
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